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I. ITacmopT KOMIJIEKTa KOHTPOJIbHO-0L[eHOYHBIX CPEACTB
1.1. Ob6aacTh NPpUMEHEHHSA

Komiiekt KOHTPOJIbBHO-OCHOYHBIX  CPCIACTB, npeaHasHauCH IJid IMPOBCACHUA HUTOT'OBOU
arrecraiui B (GopMe 9SK3aMeHa Mo JAucUMIIMHE «MartemaTtuka: anrebpa uW  Havaja
MaTeMaTHYECKOTO0  aHaJli3a; TeOMETpHs», pa3paboTaH B  COOTBETCTBUM C  OCHOBHOMU
npodeccroHaIbHOW  00pa30BaTeIbHOM  MPOrpaMMO MO CHEHUATBHOCTH  CPEIHEro
npodeccuonansHoro oopazosanus 33.02.01 dapmarnus 6a30BOi MOATOTOBKH.

1.2. Opranmaunﬂ KOHTPOJIA U OHCHKH O0CBOCHUA NTUCIHUIIJTHHDbI

WTOroBBIf KOHTPOJb OCBOGHHS JAUCHUIUIMHBI «Martemartuka: anreOpa M Havajia
MaTeMaTUYECKOTr0  aHaJIu3a; TEeOMETPUs»  OCYIIECTBISETCS Ha IHUCBMEHHOM  HK3aMEHE.
[1po10KUTETBHOCTS MTUCEMEHHOTO 9k3aMeHa 90 MUHYT. Y CIIOBHEM JIONyCKa K 9K3aMEHY SIBIISCTCS
MOJIOKUTENbHAS YCIIEBAEMOCTh HA TEOPETUYECKUX M MPAKTUYECKUM 3aHATHUSAX.

DK3aMeH MPOBOAMTCS MO JIBYM BapHaHTaM, B KOTOPBIX MPETYCMOTPEHBI NECATh 3aJaHuil
00s13aTeIbHOM YacTH M TPU 3aJaHUs JIONOJHHUTEIIBHOW dYacTU. [IpW BBINIOJIHEHWM 3a/laHHM
PEKOMEHIYETCSl TOJIb30BaThCS CIPABOYHBIM MaTEPHAJIOM IO ainrebpe M HavajaM aHaliu3a U 10
T€OMETPHH.

[IpenmeToM OLIEHKH OCBOCHUS TUCLUIUIMHBI SIBJIIFOTCA YMEHUS U 3HAHUS.

OTO MO3BOJIAET OCYIIECTBUTh KOHTPOJIb JIOCTHMKEHUS CTYACHTaMHU CIEAYIOIIUX Pe3yJbTaTOB
OCBOEHHUS:

* TUYHOCMHDbIX .

— c(hopMUpOBaHHOCTH MPEACTABICHUN O MaTEMAaTUKE KaK YHHUBEPCAIBHOM SI3bIKE HAYKH, CPEICTBE
MOJICTTUPOBAHUS SIBJICHUM U IIPOLIECCOB, UAECAX U METOJIaX MaTEeMaTUKH;

—  IIOHHMMAaHHE 3HAYMMOCTHU MaTeMaTUKd  JJIsI Hay4YHO-TEXHUYECKOT O nporpecca,
c(hOopMUPOBAHHOCTh OTHOIICHHUSI K MaTEMaTHUKE KaK K YacTH OOIIEUYEIOBEUYECKON KYJIbTYpHI Yepe3
3HAKOMCTBO C UCTOPUEU Pa3BUTHUS MaTEMAaTUKH, IBOJIFOLIMEN MaTEMAaTHYECKUX UJIEH;

— Ppa3BUTHE JIOTMYECKOTO MBIIIJICHUS, MPOCTPAHCTBEHHOTO BOOOPAXXEHUS, aJITOPUTMHUYECKOM
KYJIbTYpPbI, KpUTUYHOCTH MBIIIJICHUS Ha YPOBHE, HEOOXOAMMOM st Oynyiied mpodeccHoHaIbHON
JeSATeTLHOCTH, JIJIsl TPOJIOJDKEHUS 00pa30BaHus U caM0o00pa30BaHus;

— OBIIQJICHHE MaTeMaTUYECKUMHU 3HAHUSAMU U YMEHUSMHU, HEOOXOJUMBIMU B TTOBCETHEBHOM KHU3HHU,
JUISL OCBOEHHUS CMEXKHBIX €CTECTBEHHO-HAYYHBIX AUCIUIUIMH W JUCHMIUIMH TPOo(EeCcCHOHATHLHOTO
[UKJIA, 75 ToTy4eHus: oOpa3oBaHus B 00JacTsIX, HE TPEeOYIOMUX YriyOJIeHHOW MaTeMaTH4eCKOn
MMOATOTOBKH;

— TOTOBHOCTb U CIIOCOOHOCTH K 00pa30BaHUIO, B TOM YHCIIE CaMOOOpa30BaHUIO, HA MPOTSHKEHUN
BCEU JKM3HU; CO3HATEIHLHOE OTHOIIECHUE K HEMPEPHIBHOMY 00pPa30BaHUIO KaK YCJIOBHIO YCTEIIHOU
npodecCuoHaNBHOM U 00IIIECTBEHHOM JAEITeTbHOCTH;

— FOTOBHOCTb M CIIOCOOHOCTBH K CAMOCTOSITEILHON TBOPYECKON M OTBETCTBEHHOM €SI TEIIBHOCTH;

— TOTOBHOCTH K KOJUIGKTMBHOW paboTe, COTPYIHHYECTBY CO CBEPCTHHKAMU B 00pa30oBaTENbHOM,
00IIIeCTBEHHO TOJIE3HOM, YIeOHO-HUCCIIE0BATEIbCKOM, MPOSKTHOM M IPYTUX BUJIAX JCSITEIBHOCTH;
— OTHOIIEHHE K Mpo(hecCHOHANBHON AESITENbHOCTH KaK BO3MOXKHOCTU YYacTUS B PEIICHUU
JUYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCYAAPCTBEHHBIX, OOIIEHAIIMOHATBLHBIX TTPOOJIEM;

* MemanpeomMemHnulx:

— YMEHHE CaMOCTOSTENBHO OMPENEIATh LEIU JEATEIbHOCTH U COCTABIIATH IUIAHBI JIEATEIIBHOCTH;
CaMOCTOATENIBHO OCYILIECTBIATh, KOHTPOJIMPOBATh U KOPPEKTUPOBATH AEATEIBHOCTD; UCIIOIB30BaTh
BCE BO3MOJKHBIE PECYpPChl I JIOCTH)KEHHUS TIOCTABJICHHBIX MEJNed M pealn3aluu IUIaHOB
JEeSITEIbHOCTH; BBIOUPATh YCIICUTHBIE CTPATETHH B PA3JIMYHBIX CUTYaIUAX;

— YMEHHE MPOAYKTHUBHO OOIIATHCS M B3aUMOJICHCTBOBATH B MPOIIECCE COBMECTHOM NEATEIbHOCTH,
YUUTHIBATh MO3UIIUU APYTUX YIACTHUKOB JESTEIBHOCTH, 3 (HEKTHUBHO pa3peniaTh KOH(PIUKTHI;

— BJIAJICHUE HaBBIKAMH MTO3HABATEIHHOM, YIEOHO-HCCIICIOBATEIHCKON U TIPOSKTHOM JIESITEIIBHOCTH,
HABBIKAMU pa3pelieHus] MpoOJieM; CIHOCOOHOCTh M TOTOBHOCTh K CAMOCTOSATEIHLHOMY IIOHUCKY
METOJIOB PEUICHUS MPAKTUYECKUX 3a7a4, IPUMEHEHHUIO PA3JIMYHbIX METOJ0B NTO3HAHUS,

— TOTOBHOCTh M CHOCOOHOCTHP K CaMOCTOSITENbHOW WH(GOPMAIMOHHO-TIO3HABATEIILHOM
JIeATeTLHOCTH, BKJIIOYAash YMEHHE OPHUEHTHUPOBATHCS B PA3MYHBIX HCTOYHHMKAX HWHQOpMaIuu,



KPUTUYECKH OLIEHUBAThb M MHTEPIPETUPOBATh HHPOPMALMIO, MOJYyYaeMyl0 W3 Pa3IHYHBIX
HCTOYHUKOB;

— BJIAJICHUE SA3BIKOBBIMHU CpPEICTBAMM: YMEHME SICHO, JIOTMYHO M TOYHO H3JIaraTb CBOIO TOYKY
3peHus, UCIIOJIb30BATh aJCKBATHBIC A3BIKOBBIE CPEICTBA;

— BIIQJICHUEC HABBIKAMH TO3HABATENFHOU PEe(IEKCHH KaK OCO3HAHMS COBEPIIAEMBIX JCHCTBHH U
MBICIIUTENIBHBIX MTPOLIECCOB, X PE3YyJIbTATOB M OCHOBAaHUM, TPaHUI] CBOErO 3HAHMS U HE3HAHUSA,
HOBBIX [T03HABATEJIbHBIX 33144 U CPEICTB Ul UX JOCTHKCHHUS;

— IeJeyCTPEMIIEHHOCTh B IOMCKAX M NPUHATHU PELIEHUM, COOOpa3sUTEIbHOCTb M HMHTYHULUS,
Pa3sBUTOCTh MPOCTPAHCTBEHHBIX MPEJCTABICHUN; CIIOCOOHOCTh BOCIPHHHUMATh KpacoTy H
TFapMOHUIO MUDA;

* nPeOMEemHbIX:

— c(hOpPMHPOBAHHOCTh MPEACTABICHUNH O MaTeMaTHKEe KAaK 4acTU MHMPOBOM KYJIbTYpbl U MecTe
MaTeMaTHKHd B COBPEMEHHOW IMBHJIM3AIMH, CIIOCOOAaX OMHMCAaHUS SBICHUW pPEaJIbHOTO MHpa Ha
MaTEMAaTHYECKOM SI3BIKE;

— cpOpMHPOBAHHOCTh TMPEICTABICHUA O MaTeMaTHUYECKUX MOHATHAX KaK BaKHEHIIUX
MaTEMaTHYECKUX MOJEINAX, MO3BOJSIOUIMX ONMCHIBATh M M3Yy4aTb pa3HbIC NPOLIECCHl U SBICHUS;
ITIOHUMAaHNE BO3MOKHOCTH aKCHOMAaTUYECKOI0 IIOCTPOCHUSI MATEMaTUYECKUX TEOPUH;

— BJIAJICHUE METOJAMHM JI0Ka3aTeJIbCTB U aJITOPUTMOB PELIEHUS, YMEHUE UX IIPUMEHSATh, IPOBOAUTH
JIOKa3aTeJIbHbIC PACCYKICHUS B XOJ€ pELICHUS 3a/1a4;

— BIAJACHHE CTAaHAAPTHBIMH IPUEMaMU pELIEHUS PALUOHAIBHBIX U HPPallMOHAJIbHBIX,
IIOKA3aTEJIbHBIX, CTEIEHHBIX, TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUH W HEPABEHCTB, MX CHCTEM;
MCIIOJIb30BaHUE IOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX IPOrpaMM, B TOM 4YHCIE U IIOMCKA IIyTH PEUICHMs U
WJUTFOCTPALIMY PELICHUS] YPABHEHUI U HEPABEHCTB;

— c(OPMHUPOBAHHOCTh MPEACTABICHUN 00 OCHOBHBIX MOHATUSAX MATEMaTHYECKOro aHalu3a M UX
CBOWCTBAX, BIAJICHUE YyMEHHUEM XapakTepU30BaTh TMOBeACHUE (YHKIMH, HCIOIH30BAHUE
IIOJIyYEHHBIX 3HAHUH JJIs ONIMCAHUS M aHAJIN3a PEaIbHbIX 3aBUCUMOCTEN;

— BJIaJIeHHMEe OCHOBHBIMHU MOHATHUSMHU O IUIOCKUX U NMPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMETPUUYECKUX (PUrypax,
UX OCHOBHBIX CBOMCTBAxX; CPOPMUPOBAHHOCTh YMEHHUS PACIIO3HABATH T€OMETpUYECKUE (PUTyphl Ha
4yeprekax, MOACIAX U B pEalbHOM MHpE; NPUMEHEHHE H3YYEHHBIX CBOMCTB I€OMETPUYECKHUX
¢buryp u hopMyI Juis pelIeHrs FTeOMETPUUYECKUX 3a/1a4 U 33/1a4 C MPAKTUYECKUM COZEepKaHUEM;

— c(hOpMHPOBAHHOCTh NPEACTABICHUNH O Npoleccax U SBICHUSAX, MMEIOLUIMX BEPOSTHOCTHBIN
XapakTep, CTAaTUCTUYECKMX 3aKOHOMEPHOCTSAX B PEAIBHOM MHpE, OCHOBHBIX ITOHATHUSAX
JJIEMEHTApPHOU TEOPUU BEPOSTHOCTEW; YMEHUN HAXOIUTh U OLICHUBATh BEPOATHOCTU HACTYILICHUS
COOBITHI B MPOCTEHIIMX MPAKTUYECKUX CHUTYalUsIX M OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKH CIIy4alHBIX
BEJIMYUH;

— BJIQJICHUE HAaBBIKAMH MCIOJIb30BAHUS FOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX TPOTrpaMM IIPHU PEILIEHUN 3a4a4.



2.KOHTPOJ/IbHO-0LIeHOYHbIE MAaTepuajbl AJAs HUTOrOBOl AaTTecTAUMU MO Y4eOHOW
aucuMIIMHe «MaremaTuka

[IpomexxyTouHas arrecTanus

Ox3amen o OY /.09 Marematuka, cnenuanbHocTh 33.02.01 «Dapmanmsi»

['BIIOY HO PaccmoTpeHo 1 0100peHo Ha
«Ap3amacckuii 3aceaHuy METOJIUYECKOT0 COBETA
MEIUIIMHCKUN « » I.

KOJUIE K

«

YTBEPXJIAIO

3am. gupexropa no YP

»

MaieimeBa E.A.

1 Bapuant

Oo0a3aTebHAA YACTh

IIpu BbinosHeHuu 3aganuii 1-10 3anumuTe X0/ pellieHUus 1 MOJTyYeHHbIH 0TBeT

1. (16am1) Beruncnure 3HaYECHUE BBIPAXKEHUS

25z + 272 — /4

o . 1 T
2. (16amr) Haitnute COSL, €M U3BECTHO, YTO Sln(x:g ,0<a< E

W

. (16amn) Pemmte ypaBaeHne 2°**1 = 43%

4. (16am1) Berurcnute 3HaY€HUE BHIPAKCHUS
log, 27 +log, 4 -log, 16

)

. (16amn) Pemute ypaBHeHue

log,(6x—8)=0

. (16ay1) Haiimure 3Ha4enne npousBoaHon Gpynkuun y = 4x® — 4x* — bx+lnpux =1

. (16anmn) Haligute obnacth 3Hauenust pyHkuuu y = 0,2sin 4x

. (16ayu1) Haiimure npoMeXyTKM Bo3pacTanus U yobiBanus GpyHKImU y = 2X*+9x- 24

6
7
8. (16am) Haiiti obmacts onpenenenust pyHKun y = log-(4x — 3)
9
1

0. (16amn) Pemure ypaBHeHUE 2C0S X +/3=0

JlonmoiHUTEILHAA YACTD

IIpu BhInosiHeHuM 3axanuil 11-13 3anummTe X0 pemieHUs U MOJy4YeHHbIH OTBET

11. (2 6anna) Pemmte ypaBHenue 2sin’x -3 sin x +1=0

12. (2 6anna) Pemure ypaBHenne V2 x2 —3x+ 1=+ x% —3x+2

13. (2 Gamma) Haiimutre oO0beM Tena, MOMYYEHHOTO TPH BPAIICHUH MPSIMOYTOIHHOTO
TPEYroJIbHUKA C KaTeToM 6 cM U runoteny3oi 10 cM BOKpyr OoJiblIero KaTeTa.




[IpomexxyTouHas arrecTanus
Ox3amed o OY/1.09 Marematuka, cnenuanbHocTh 33.02.01 «Dapmanus»

I'BIIOY HO PaccmoTpeHo u 0100peHo Ha YTBEPXIAIO
«Ap3amacckuii 3acelaHuH METOJIUIECKOTO COBETA 3am. gupexropa no YP
MEIUIUTHCKUU « » I. Mansimesa E.A.

KOJUIE K « »
2 BapuMaHT

Oo0s3aTesibHAS YaCTh
IIpu BbInoJiHeHUM 3aaaHuil 1-10 3anumuTe X0/ pellieHUus U MoJTy4eHHbIH 0TBeT

1. (16am1) Beraucnure 3HaUCHHE BBIPAXKEHUS
1 =
16z + 8z —+/9
2. (16amn) Haiigute Sino., eciii U3BECTHO, UTO COSOL:%, o<a< g

3. (16amn) Pemmnre ypaBHeHne 23**1 = g2

4. (16am1) Beruncnute 3Ha4€HUE BHIPAKECHUS
log; 9 +log, 8 -log, 64

5. (16amn) Pemute ypaBHeHHe

log,(3x—8)=0
6. (16amn) Haiinure 3HaueHne npon3BoaHoi GyHkimn y = x> — 4x* — 3x+1 npux = 1
7. (16amn) Halinute obnactsk 3Hauenus GpyHkiuu y = 0,4sin 4x
8. (16amr) Haiit o6nacTh onpenenenns GyHKIU y = log-(8x — 3)
9. (10ayu1) HalinuTe mpoMexyTKU BO3pacTanus U yObiBanus GyHKIun y = 3x°+2x- 5

10. (16am1) Pemute ypaBHeHue 2sin x +2=0

JlonmoJiHUTEILHAS YACTh
IIpu BhInosiHeHuM 3axanuil 11-13 3anummTe X0 pemieHus U MOJy4YeHHbIH OTBET

11. (2 6anna) Pemnte ypaBHenue 2¢0s’X - cosx — 1 = 0

12. (2 6anna) Pemmre ypapuenne V3 x2 —4x—2=+/2x% —2x+1

13. (2 6anna) Haitnure oObeM Tena, MOJYYEHHOTO MPU BpAIICHUH MPSIMOYTOJIbHUKA CO
cTopoHaMu 6 cM 1 10 cM BOKpyT OOJIbILIEH CTOPOHBI.




ITaJIOHBI OTBETOB.
1 BapuaHnr.
O0s3aTeIbHAA YACTh:
1. Pewenue:

252 + 273 —/4 = (52 )2+ (3%)2-2=5+9-2=12
Omeem:12

. 15 Gd 8
2.Pewenue: cosa= t++1— sina cosa= Jl—(;]zz — ==

289 17

g
Omeem: cosa = -

3. Pewenue: 2°* 1 = (22 )3 25%+1 = 2 8% 5x+] =6x x=I

Omeem: x =1

4. Pewenue: logy 27 +log, 4 -log, 16=3+2-2=3
Omeem:3

5. Pewenue: log,(6x—8)=log, 1 6x-8=1  6x=9 x=-=15

Omeem: x =1,5

6. Pewenue: y' = 12x* — 8x—5 y/(1)=12-12-8-1-5=-1
Omsem: y' =-1

7. Pewenue: -1< sindx =1 -0,2<0,2sin4x<0,2
Omeem:[—0,2;0,2]

8. Pewenue: 4x-3>0 4x>3 x> %
3
Omeem: (I* —|—c-0)
9. Pewenue: y/ =4x+9 4x=-9 X :_3 =-225

BO3p. pH X € (—2,25;+o0); yObIB. mpu X € (—o0; —2,25)

Omeem: BO3p. npH X € (—2,25;+co0); yOBIB. Iipu X € (—o0; —2,25)

—

x=iarcc052—3+2m= i;l+ 2mn,n € Z

Sy

10. Pewenue: cosx =

Omeem: X = i;l +2mn,n € £



I[OIIO.]IHI/ITCJILHaﬂ 4acTb:

11. Pewenue: y=sinx 2y* — 3y+1=0D=9-8=1 y1,2=3Ttl y1=1; y2=$

sinx=1 x1:§+ 2an,n € Z

sin x =% Xy = (—lj“arcsin§+n’n= (—1)" ﬁl—l—ﬂ:n,n E Z

Omeem: X1=§+ 2mn,m € Z; xp = (—ljnarcsinéﬁrm: (—=1)" f:l—l—ﬂ:n,n € Z

12. Pewenue: (v2x2 —3x+1)?= (Vx% —3x+2)?
2x? —3x+1=x* —3x+2

x2-1=0 x12=%1 x1=1;x2=-1

[Tposepka:v2-12 —3-1+1 =0 V12—3-142=00=0
J2- (D)2 -3-(-DH)+1=v6 J-1)2-3-(-1)+2 =vV6 VJ6=+6

Omeem:. X1 =1; x2 =-1

13. Pewenue: a* + b* = c* - reopema IIndaropa

a=6cm c=10cm b=y10? — 62=8 cmMm
I[Ipu BpalieHry IPAMOYTOILHOTO TPEYTOIbHUKA BOKPYT KATETA MOIyYaeTcsl KOHYC, IJIE

1
h =8 cm, r=6 cM. h— BeIcOTa KOHYCa, I — paJKyC OCHOBaHUS KOHyca. V = g—ﬂ:ir'2 h
1 2 3
V:E—n- 6 - 8=96m cm

Omeem: \V = 961 cm®



2 BapHMaHT.

Oo0s3aTeIbHAs YACTh:
1. Pewenue: 162+ 83 —+/9 =16 + (22)2-3=4+4—-3=5

Omeem’5

. . 12 25 3
2. Pewenue: sina=++1—cos?a sina= Jl—(E]E: —==

160 13
5

13

Omeem: sina =

3. Pewenue: 23%1 =(23)% 2341 =26k 3x+]=6x x=

w |

Omeem: X = %

4. Pewenue: log,9 +log,8 -log, 64=2+3-3=2
Omeem:2

5.Pewenue: log,(3x—8)=log,1 3x-8=1 3x=9 x=3
Omeem: x =3

6. Pewenue:y =3x*> — 8x—3 y/(1)=3-12-8-1-3=-8
Omeem: y' =-8

7. Pewenue: -1< sin4x =1 -04=0,sin4x =0,4
Omeem:[—0,4;0,4]

8. Pewienue: 8x -3 >0 8x>3 x> g

Omeem: (g + o0)
9. Pewenue: y/ = 6x+2 6x=-2 x= —é

BO3D. IIPH X € (—é; +oo); yOBIB. TIpH X € (—oo; _El)

1 1
Omeem: BO3p. TIpH X € (— 3 +00); yOBIB. IIpu X € (—00; _E)
. f2
10. Pewenue: 2sin X = %

]

Omeem:xz(—l]“f+m1,n E Z

x=(—1)" arcsinZ +7n = (—1)" =+mn,n € Z
2 4



I[OIIO.]IHI/ITCJILHaﬂ 4acTb:

11. Pewenue: y =cos x 2y -y—1=0 D=1+4-2-1=9 Y12 = %ylzl, V2 =-$
cosx=1 x1=2nn,ne€ s

cosx=-% Xp = J_rarccos(-%) + 2mn = (7 - %) +2mn =+ %’T +21n, Ne Z

Omeem. xX1=2mM,n € Z; X, =+ 2{ + 27n, Ne Z

12. Pewenue: (V3x2 —4x—2 )%= (2x2 —2x+1)?
3x? —4x—2=2x* —2x+1

x22x-3=0 D=4+4-1-3 =16 xl,Z:ETi‘" x1=3; xp=-1

Iposepka: V3-32 —4-3—2 =413 /2-32—2-3+1 =13 V/13=+/13
J3-D2—4-(-1)-2=/5 J2-(-1)?-2-(-1)+1 =5 5=+5

Omeem:. X1 =3; X2 =-1

13. Pewenue: Tlpu BpalieHny NPSIMOYTOJIbHUKA BOKPYT CTOPOHBI OIYYaeTcs LUITHHID,
rmeh= 10em,r=6cm. V=mr?h. V=m-62 -10 =360 cm®

Omeem: V= 3601 cm®



KpuTtepun onieHKH MTOroBoii padoThl.

Orenka Yucno 6au1oB, HEOOXOIUMOE IS
MIOJTyYEHUS OLICHKH
«3» (YIIOBIIETBOPUTEIIHHO) 8-10
«4»(xopo11o) 11-13

(HEe MEeHee OJHOTO 3aIaHus
JIOTIOJIHUTEJILHOM YaCTH)

«5»(0TIMYHO) 14 -16




